

До
Министърство на околната среда
и водите
София, 1000
бул. "М. Луиза" №22

СИГНАЛ

Относно: достъп до обществена информация свързана с екологични оценки на инвестиционни проекти и устройствени планове съхранявана от РИОСВ

Уважаема Госпожо Караджова,

Пиша Ви във връзка със наскоро оповестената в медиите нова политика на управляваното от Вас министерство относно подобрения достъп до обществената информация свързана с екологичните оценки (ОВОС и ЕО по ЗООС).

Бих искал да Ви предоставя информация за разбирането, което проявяват директорите на РИОСВ Бургас и РИОСВ Варна към Вашата нова политика за прозрачност. Приложено Ви изпращам:

1/ Касационна жалба от Директора на РИОСВ Варна (Прил. 1) срещу решение на АС Бургас относно оспорено мое Заявление за достъп до Решение №БС231-ОС/19.2.08 г. и Решение № БС-50-ЕО/2008 г. на директора на РИОСВ Бургас. С оглед на съдебната практика, очаквам ВАС да потвърди решението на АС Бургас поради незаконосъобразните мотиви в отказа на РИОСВ Бургас.

2/ Писмо на Директора на РИОСВ Варна с изх. № ЗДОИ-4316/1/10.09.2009 г. (Прил. 2), с което целенасочено ми е отказан по индиректен начин достъпа до Решение №ВА-35/ЕО/2008 г. за преценка необходимостта от ЕО издадено от директора на РИОСВ Варна. Отговорът на директора на РИОСВ Варна е издаден след Ваше писмо с изх. № ЗДОИГ-8367/24.08.2009 г. (Прил. 3) относно мое Заявление по ЗДОИ с вх. №ЗДОИГ-8367/19.08.2009 г.

Считам, че мотивите за индиректния отказ на директора на РИОСВ Варна не само противоречат на Вашата нова политика, но са и в пълен разрез с философията на ЗООС, ЗДОИ и Лархуската конвенция, още повече, че е искан достъп до административен акт, който съгласно страниците на РИОСВ Варна и МОСВ е публичен и достъпен по реда на ЗДОИ.

С цел избягването на безсмислени съдебни процедури и претоварване на административния Ви капацитет се отказвам да повдигам жалба срещу писмото на директора на РИОСВ Варна в очакване на адекватна реакция на директора, която да съответства на новата Ви политика за прозрачност.

Разчитам на Вашето съдействие.

С уважение,

/ инж. Ал. Дунчев /

Дата: 17.08.2008 г.

Адрес за кореспонденция: ул. Антим I, № 17, София 1303